

**Predsjednik:** Šime Mrakovčić

**Kontakt:**

Šime Mrakovčić | +385 (0)51 851 021

.....

**U posjetu bolesnom članu naše udruge**

Autor: **Slavko Karabaić**

Objavljeno: **07. veljače 2013.**

U nedelju 3. veljače bili smo u posjetu dragom prijatelju antifašisti, dobrom čovjeku i drugu Mrakovčić Šimu iz Kornića. Našoj maloj delegaciji bilo je izuzetno drago da smo Šimu našli dobro raspoloženoga i očigledno dobro gledanog od supruge, kojoj ni dodatni poslovi ne predstavljaju veći problem osim što bi voljela da Šime bude malo discipliniraniji i da ju više sluša. Ovo su stare boljke dugovječnih bračnih parova, pa smo i tu opasku saslušali kao normalnu u komunikaciji muža i žene.

Najmanje smo pričali o bolesti, nekako nam se svima činilo da je to pomalo u ovim godinama normalno, treba se čuvati koliko je to moguće, više odmarati i ne sekirati se previše. Svi smo se rađe a posebno Šime uhvatili teme o proteklim vremenima, posebno o radnome vijeku, djeci i unučadi. Ove teme svima su bliske, a često puta su popraćene i emocijama što je bio slučaj i sada pa je riječ znala zapela u grlu, a oči se navlažile suzom. Razgovarali smo i o antifašizmu, o pomlađivanju Udruge, o aktivnostima, o spomenicima i spomen obilježima i o drugim temama. Posebno smo se zadržali na jednom spomeniku iz NOB koji je u centru Kornića. Ovaj je spomenik zarastao u zelenilu i velikim stablima. Svi smo se u raspravi složili da ga treba urediti na način da se spomenik oslobodi suvišnog zelenila, a time i istakne na ograđenom prostoru. Uzeli smo obavezu da ćemo u zajednici sa mjesnim odborom Kornić, a uz pomoć stručne osobe prije ljeta urediti ovo spomen obilježje, dapače nastojati ćemo da ovo bude izvršeno do 18. svibnja, kada se u Korniću planiraju 10. ljubilarne sportske igre Antifašista Primorsko-goranske županije.

Na zadovoljstvo sviju nas a posebno Šima u njegovoj kući pristupila je u našu udrugu jedna mlađa osoba iz Kornića, riječ je o gospođi Mrakovčić Radojki. Sigurni smo da će ona biti povodom da još netko mlađi iz Kornića pristupi Udruzi, tome bi se posebno veselio Šime, koji je da napomenem dugogodišnji predsjednik podružnice Kornić i vapi za zamjenom.

Da ne bih zaboravio bili smo počašćeni sa domaćim sirom i bijelim vinom, domaćini su sa ponosom istaknuli da su to proizvodi njihovih ruku dijelo mi im želimo da još dugo proizvode ovakve delicije, a s naše strane i mi smo bolesnika darovali skromnim darom.

Na kraju jedno lijepo kratko druženje, kakva moramo prakticirati jer sam gotovo siguran da nas oplemenjuje.



## Podružnica Kornić

Autor Igor

Petak, 20 Siječanj 2012 20:24 - Ažurirano Četvrtak, 07 Veljača 2013 18:38

---

